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Sem alterar o sentido que apresentam no texto, os 
vocábulos PITORESCO (l. 9) e ERUDITO (l. 10) poderiam, 
nessa ordem, ser substituídos por:  

fascinante – cultural  
 
 
As palavras NÃO foram grafadas corretamente em: 

excapulir – estraordinário   
 
 
A primeira palavra é TRISSÍLABA, e a segunda, 
POLISSÍLABA. Isso ocorre APENAS na opção: 

serviços – indiscreto  
 
 
Os vocábulos são SINÔNIMOS em: 

interessante – importante  
 
 
De modo geral, para que se obtenha o plural de um 
vocábulo, basta acrescentar ao seu final um -s, sem fazer 
quaisquer outras alterações. Isso é o que acontece com a 
palavra da alternativa: 

indiscreto 
 
 
A divisão silábica das palavras está INCORRETA em: 

mis – te – rio – so  /  via – gem  
 
 
Marque a alternativa em que há uma palavra OXÍTONA. 

também 
 
 
Na linha 3, duas vírgulas foram empregadas, porque: 

isolam um adjunto adverbial de longa extensão 
 
 
Predominam, no texto, os verbos conjugados no: 

pretérito imperfeito do indicativo 
 
 
Assinale a frase em que o verbo destacado apresenta 
ERRO de concordância verbal. 

EXISTE pessoas que morrem de inveja da alegria dos 
outros. 

 
 
 

MATEMÁTICA E RACIOCÍNIO LÓGICO 

 
Para um evento em um sítio, uma escola reservou 2/9 
das vagas disponíveis para os seus estudantes. Se o 
local conta com 738 vagas, o total de vagas reservadas 
para esta escola é: 

164 vagas 
 
 
 

 
Para comprar um carro, Marcos pediu para seu irmão R$ 
35000,00 emprestados. Combinaram que o dinheiro seria 
pago no regime de juros simples, com uma taxa de 0,5% 
ao mês. Marcos levou exatamente dois anos para pagar 
seu irmão. Assim, a quantia paga foi de: 

R$ 39200,00 
 
 
A área de um terreno retangular de dimensões 7,3m por 
8,4m é: 

61,32 m² 
 
 
A soma das raízes das equações 
5x - 3 = 2x + 7  
e 
3(x + 2) = 2(x - 6) é: 

-44/3 
 
 
O valor de f(-2), para f(x) = x/4 - 3/5 é: 

-11/10 
 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 

 
No que diz respeito à febre maculosa, podemos dizer que: 
I – Tem como Hospedeiros animais de grande porte ou 
silvestres, como bois, cavalos, gambás e, especialmente, 
a capivara  
II – O interior de São Paulo e o Sudeste de maneira geral 
são as regiões do país onde mais ocorre a febre maculosa  
III – A taxa de mortalidade pode chegar a 95%  
Está(ão) correto(s): 
Apenas os itens I e II 
 
 
Em relação ao aquecimento global 
I – Recordes de Temperatura têm sido quebrados 
II – O maior desastre natural nas últimas quatro décadas 
no Rio Grande do Sul foi um ciclone extratropical 
III – Uma das consequências do El Niño no Brasil é o 
aumento da concentração de chuvas na região Sul 
Está(ão) correto(s): 
Todos os itens 
 
 
Neste ano de 2023 paleontólogos apresentaram no Peru, 
fósseis do que seria o maior animal encontrado até os dias 
atuais, que teria vivido no planeta Terra, 40 milhões de 
anos atrás. Qual animal foi encontrado? 
Uma baleia 
 
 
Quem foi o primeiro presidente eleito pela população 
brasileira, de forma direta, desde 1960? 
Fernando Collor de Melo 
 
 
Qual é o nome do maior território indígena do país, que é 
constantemente alvo da cobiça principalmente de 
garimpeiros, que devastam aquele território em busca de 
ouro? 
Terra Indígena Yanomami 
 
 


